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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館）

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  
●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

２年間交通死亡事故ゼロを表彰
◆７月 30 日（火）　市役所

　昨年度策定した「あわら市まち・むらときめきプラン」の
集落活性化支援の一環として、「防災に強い集落づくりセミ
ナー」を開催しました。防災減災危機管理アドバイザーの吉
田亮一氏による講演では、東日本大震災での実体験に基づく
地域の防災活動や、避難所の運営方法について学びました。
参加者は、「防災のため、自分の地域の取り組みを見直したい」

「小中高生や高齢者、女性を巻き込むことが大事と感じた」な
ど、地域防災の大切さを再認識したようでした。

地域主導の避難所運営について学ぶ
◆８月 18 日（日）　中央公民館

　生徒会役員を中心とした金津中学校の生徒 10 人と芦原中学
校の生徒 10 人が、姉妹都市である茨城県下妻市を訪れました。
　２日間の日程で行われた研修では、下妻市長を表敬訪問し
た後、多賀谷家ゆかりの地を散策したり、下妻市内の３つの
中学校の代表と「それぞれの学校が抱える課題」をテーマに、
意見交換を行ったりしました。下妻市の生徒が「ぜひあわら
市を訪れ、交流を続けたい」と話すなど、研修を通して、お
互いに友情を深めていました。

姉妹都市で中学生が交流
◆８月７日（水）、８日（木）　茨城県下妻市

　平成 29 年７月 27 日（木）の夜間に発生した交通死亡
事故以降、現在まで市内では交通死亡事故が発生していま
せん。その実績から、福井県警本部長からあわら市に対し
賛辞が贈られました。
　あわら警察署長から市長へ交通死亡事故抑止功労の表彰
状が手渡された後、今後も交通死亡事故が発生しないよう、
さまざまな機関と協力していくことを確認しあいました。

　市とイオンリテール株式会社は、「災害時における支援協
力に関する協定」の締結を行いました。
　災害発生時の被災者のニーズに対し、さまざまな物資を迅
速かつ確実に提供していくためには、多数の物流ネットワー
クを有する民間企業などとの協力体制の強化が必要です。
　この協定により、大規模な災害が発生した場合などには、
市の要請で同社が保有または調達可能な物資を市に供給し、
指定する避難所などに運搬していただきます。

イオンリテール株式会社と協定を締結
◆８月９日（金）　市役所

道路上に張り出している樹木の管理をお願いします
　道路上に樹木などが張り出していると、歩行者や自動車の通行に
支障をきたすほか、交通事故の原因となります。
　道路の隣から張り出している個人の土地（宅地、山林、空き地な
ど）の草木が原因で、けがや車などの損傷を招く事故が発生した場合、
土地所有者に賠償責任が問われる場合があります。
　道路には、通行の安全確保のために「建築限界」が定められてい
ます。事故防止や土地の適正な管理のため、所有者の責任において
剪
せん

定
てい

、伐採などの管理をお願いします。
問合せ　建設課　☎ 73-8031

建築限界とは
道路上の安全な通行を確保するため、障害となるものを置いて
はいけない、車道から高さ 4.5 ｍ、歩道から高さ 2.5 ｍの範囲。

私有地私有地 車道 歩道

4.5m

2.5m

健康づくりセミナーを開催します！　　
と　き　９月 28 日（土）　ところ　中央公民館　大ホール
内　容　・講演「生涯活躍できる集落を目指して」

・介護予防のための簡単タオル体操
参加費　無料　　　　　　 定　員　200 人
申込み　【期限】９月 24 日（火）　総務課　☎ 73-8004

まち・むら ときめきセミナー
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